Český úřad pro zkoušení zbraní a střeliva (dále „úřad“),  upozorňuje na výrobek, který nesplňuje stanovené technické požadavky
MEGA PETARDA č. 8301 (viz fotodokumentace)

Pyrotechnický výrobek byl úřadu v roce 2002 předložen firmou PYROCO spol. s.r.o., Masarykova 752/111, 252 19 RUDNÁ k typové zkoušce. Na základě splněných technických požadavků dne 29.11.2002 byl úřadem vydán certifikát typu č. 120/02 pro třídu nebezpečnosti II. V současné době je platnost certifikátu prodloužena do 3.7.2013.
Inspektory úřadu byl proveden v tržní síti odběr vzorků MEGA PETARDA č. 8301 za účelem posouzení souladu s technickými předpisy.

Na základě provedených zkoušek předložených pyrotechnických výrobků bylo zjištěno následující:

· výrobky svou hmotností pyrotechnických složí, neodpovídají třídě nebezpečnosti II., pro kterou byly tyto pyrotechnické výrobky úřadem původně schváleny – na základě přílohy č. 2 k vyhlášce č. 335/2004 Sb., kap. III., bod. 5, (viz. překročení hmotnosti výbuškové slože, jak je uvedeno v bodě V. a - tabulky hmotností).
· výrobky při funkci v některých případech nesplňovaly doby zpoždění do funkce a hlukové limity (viz. tabulky v bodě V. b s uvedením naměřených hodnot). 
